



Межрегиональная общественная организация
«Всеармейское охотничье общество»
Тихоокеанского флота

690003, г. Владивосток, ул. Верхнепортовая, 6, т/ф (423) 241-30-01,

Исх. № 25
от 25.09.2024

В Законодательное собрание Приморского края
Комитет по продовольственной политике и
природопользованию Андрейченко А.В.

Уважаемый Андрей Валерьевич!

23 июля 2024 года в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства Приморского края на рабочем совещании рассматривался вопрос о согласовании границ земельного участка с кадастровым номером 25:10:020201:453, планируемого под строительство объектов твердых коммунальных отходов в Надеждинском муниципальном районе Приморского края.

Данный земельный участок находится на территории Нежинского охотничьего хозяйства Межрегиональной общественной организации «Всеармейское охотничье общество Тихоокеанского флота». МОО «ВОО ТОФ» ведет отсчет своей деятельности с 1935 года, в том числе и на территории охотхозяйства «Нежинское». На сегодняшний день МОО «ВОО ТОФ» руководствуется в своей деятельности охотхозяйственным соглашением с Министерством лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края от 01.04.2015 года №25-69/2015, действие которого распространяется на объекты животного мира, находящиеся на данной территории. Но любое хозяйственное действие прямым способом воздействует на объекты животного мира, которые мы обязаны защищать. В данном месте территории охотхозяйства находится в охранной зоне Национального парка «Земля леопарда».

Национальный парк «Земля леопарда» находится западнее данного земельного участка. В этом районе мы регулярно наблюдаем леопардов. Они здесь живут. Данная хозяйственная деятельность отпугнет копытных, которые являются кормовой базой тигра и леопарда. Леопард либо уйдет (если ему позволит ареол обитания 50-300 км² на одну особь), либо погибнет. В настоящее время дальневосточные леопарды заселили практически все пригодные местообитания на юго-западе Приморского края (520 000 га), расселились в сопредельные с Россией территории Китая (около 150 000 га), в три раза расширив ареал подвида. Мусор привлечет таких животных и птиц как:

*лиса (является переносчиком многих болезней, в том числе бешенства).

*медведь (являются угрозой поголовью копытных. В период отела в лапах медведей гибнет большое количество молодняка. Привлеченные специфическими запахами медведи попутно начнут беспокоить местных жителей (пчеловодство), которые и без того не остались без внимания краснокнижных кошек. Посещение леса населением для сбора папоротника, грибов и других дикоросов станет опасным занятием).

*бездомные собаки.

*вороны (будут растаскивать мусор и разносить его по лесу).

Сам полигон будет заведомо являться источником загрязнения прилегающей территории и источником повышенной пожарной опасности. Стоки будут загрязнять нерестовую речку Ананьевка, которая впадает в Амурский залив.

Учитывая вышеизложенное, МОО «ВОО ТОФ» просит Вас вмешаться и рассмотреть другой земельный участок для строительства полигона твердых бытовых отходов.

Председатель МОО ВОО ТОФ



Заславский В.А.